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1. Adam spedza codziennie 2% godziny grajac w gry na komputerze. lle czasu poswieca na rozrywke przy
komputerze w ciggu 31 dni?

[ N 8011—2 godziny [ ]B)62 godziny 5 minut [ | C) 70% godziny [ ] D) 90 godzin 25 minut
2.lle jest liczb pierwszych wsréd dzielnikéw liczby 607?

[ ] A) 4 liczby M B) 3 liczby [ ] C)2liczby [ ]D)5liczb
3. Wskaz prawdziwe réwnanie.

[ ]A)2,56 m* =256 cm? B B) 56,5 dm’ = 5650 cm’

[ ]c)8,5m’ =850 cm’ [ |D)100ha=1ar
4. Jezeli NWW(a, 7) = 21, to ile moze wynosi¢ NWD(a, 7)?

[ ]A)Olub 1 [ ]B)3Iub7 []c)211ub7 BD)7iub1

5. Trzej bracia skiadaja sie na wspoélny prezent dla mamy. Jeden z nich dat 23,50 z}, drugi o 13,30 zt wiecej,
a trzeci 28,30 zt. lle jeszcze muszg wspolnie dotozy¢, aby méc kupi¢ prezent za 15000 gr?

[ ]A)41,40 zt [ ]B)11,40 zt B c)61,40 zt [ ]1D)51,40 zt

6. Pan Jan posiada ogréd o szerokosci 35,5 m oraz dtugosci o 15,6 m wiekszej od szerokosci. Pan Jan chce
obsiaé caly ogréd trawa. lle opakowan trawy musi kupié, jesli jedno opakowanie wystarcza na 2 m*?
- A) 908 opakowan |:| B) 907 opakowan |:| C) 1815 opakowan |:| D) 500 opakowan

7. Okrag o srednicy diugosci 0,6 dm narysowano w skali 3:1, a nastepnie nowy okrag narysowano w skali 1:2.
Jakg dlugosé ma promien ostatniego okregu?

BA45cm [ ]B)9cm [ ]c)1,8dm [ ]D)3cm
8. Wskaz zdanie prawdziwe.
|:| A) Katy przylegte majg zawsze rowne miary. . B) Katy wierzchotkowe majg wspdélny wierzchotek.
D C) Katy naprzemianlegte majg wspodlne ramie. |:| D) Katy odpowiadajace majg rézne miary.
9. Wskaz liczbe podzielng przez 2, 5, 10, 100, 4, 3i 9.
[ ]A)100 [ ]B)1900 Il c) 7200 [ ] D)8800

10. Obwod kwadratu ABCD wynosi 1,6 m, obwod kwadratu K1 5,6 dm. lle wynosi obwod figury F, X
jesli K2 to kwadrat (patrz rysunek)? K1
WA 132cm [ ]B)104 cm & F
[ ]c)y112em [ ]D)123 cm

11. lle wynosi pole figury F z zadania 10? A 8
[ ]A)364 cm’ HlB)728cm’ [ ]c)72,8 dm? [ ] D) 1040 cm’

12. Pewna liczba A stanowi 11_6 liczby 512, a takze % liczby B. lle wynosi liczba B?

[ ]A)256 [ ]B)16 [ ]c)32 B b)s4
13. Jesli pomnozymy 3,6 i 4% to otrzymamy potowe pewnej liczby T. lle wynosi % liczby T?
[ ]A)15,3 BB 765 [ ]C)30,6 [ 1D)3,825

14. lle wynosi odwrotnosé sumy odwrotnosci liczb 2% oraz 37?

a2 [I8)53 Mot [Jo)5

15. Maja zamalowata 3% kwadratu, Leszek o 4% wiecej, a Marysia 2 razy mniej kwadratéw od Leszka.
lle zamalowali razem kwadratéw?
[ ] A)21,5 kwadrata [ ]B) 17,5 kwadrata [ ]c) 10 kwadratow B D) 15,5 kwadrata
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16. W hotelu ,,Odpocznij u nas” obstuga zmienia posciel na jednym t6zku 210 godziny. lle potrzebuja czasu,
aby zmieni¢ posciel w calym hotelu, jesli hotel posiada 15 pokoi z jednym tézkiem, 15 pokoi z dwoma té6zkami
i 11 pokoi z 3 t6zkami?
B A) 3 godziny 54 minuty [ ]B)4 godziny
[ ] C) 123 minuty [ ] D) 2 godziny 54 minuty

17. Wyprodukowano 1500 | lemoniady. lle najwyzej butelek o pojemnosci % litra mozna napetni¢ tg lemoniadg?
B A) 4500 butelek [ ]B)500 butelek [ ] ) 6000 butelek [ ] D) 3000 butelek

18. W gospodarstwie pana Darka 8 kur jest szarych, 0,4 kur jest brazowych, % kur to kury czarne, a pozostate 2%
to kury réznokolorowe. lle kur ma pan Darek?

[ ] A)80 kur [ ]B)120 kur [ ]C)30kur Il D) 60 kur

19. lle jest liczb wiekszych od 32,5 i jednoczesnie mniejszych od 32%, ktore posiadaja tylko dwie cyfry po
przecinku?
[ ] A)2°liczb [ ]B)10liczb B c) 3liczb [ ] D) 11 liczb
20. Wskaz zdanie fatszywe.
|:| A) Trojkat prostokgtny moze by¢ réwnoramienny.
|:| B) Trojkat rozwartokgtny moze byé réwnoramienny.
|:| C) Trojkat ostrokgtny moze by¢ rGwnoramienny.
- D) Trdjkat rownoramienny zawsze jest tréjkgtem réwnobocznym.

21. Pewnego wiosennego poranka odnotowano temperature 13,6°C, w potudnie o 6,8°C wieksza, a wieczorem
0 4,9°C nizszg niz w potudnie. Jaka byta srednia temperatura tego dnia?

B A) 16,5°C [ ]B)22,3°C [ ]c)49,5°C [ ]p)17,5°C
22. Pan Kowalski przed zima wazyt 89,5 kg, a pani Kowalska 72,4 kg. Jak zmienita sie suma ich wag po zimie,
jesli pan Kowalski przybrat na wadze 370 dag, a pani Kowalska schudta 5500 g?
|:| A) pozostata bez zmian |:| B) wzrosta o0 1,8 kg
- C) zmalata o 1,8 kg |:| D) zmalata 0 9,2 kg
23. lle jest liczb ztozonych w rozktadzie liczby 12568 na czynniki pierwsze?
B A) 0 liczb ztozonych | | B) 3 liczby ztozone [ | C) 5 liczb ztozonych ~ [_] D) 10 liczb ztozonych

24. Suma trzech ré6znych utamkéw wynosi 1. Jakie to moga by¢ utamki?
111 I 11 111
DA)2’3!4 DB)O,S, 318 .C)0’5v3y6 DD)2s4v6

25. Dziatka, na ktérej stoi dom panstwa Nowakéw ma 1,2 ha. Dom zajmuje 2 ary, a pozostata czesé to ogréd.
Jaka czes¢ z catosci stanowi ogréd?

2 1 59 118
1A 755 (1B g Mo [1D) 1500

26. Miara kata miedzy ramieniem a podstawg w trapezie rownoramiennym wynosi 123°. Jakg miare ma kat ostry
tego trapezu?

[ ]A)123° [ ]1B)67° [ ]cyar W57

27. O godzinie 08:00 Edek wybrat sie z kolegg na wedréwke piesza. Gdy wskazéwka minutowa obrécita sie
o kat 180° chtopcy dotarli do schroniska, po kolejnym obrocie wskazéwki minutowej o 180° chtopcy przeszli
3 km. Potem wedrowali 5 km i zauwazyli, ze wskazéwka minutowa obroécita sie o 360°. Po kolejnym obrocie
wskazowki minutowej o 210° zatrzymali sie na potgodzinny odpoczynek, po ktérym wyruszyli w droge
powrotna, ktéra zajeta 3,5 godziny. O ktérej godzinie chtopcy zakonczyli wedréwke?

[ ]A)013:35 [ ]B)o 14:05 [ ]c)o11:05 B D)o 14:35
28.750 m - ile to procent z1 km?

B A) 75% [ ]B)750% [ ]C)7.5% [ ]D)0,75%
29. lle wynosi dlugo$é krawedzi szescianu o polu powierzchni 864 dm*?

[ ]A)6dm B B)12dm [ ]c)72dm [ ] D)24 dm

30. Podstawa prostopadtoscianu jest kwadrat o boku diugosci 5 cm, a pole powierzchni bocznej wynosi 220 cm”’.
Jakie wymiary ma ten prostopadtoscian?

DA)ScmXSCmXSSCm -B)5cmx50mx11cm
|:|C)5cmx5cmx50m |:|D)5cmx11cmx11cm
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